
        
 
  
REFERAT FRA STYREMØTE I MANDAL SLF   06.10.08 
 
Tilstede: Gunnar Ervik, Randi Bjørsom, Stein Inge Dahn, Eva Saanum 
Forfall: Doris Olsen, Atle Færevaag, Inger Saanum 
 
 
  

1. Referat fra styremøte 08.09.08 
Referatet fra forrige møte ble gjennomgått. 
Det var gjort en tilføyelse angående vår deltagelse på landsmøtet/sykkelkonferansen på 
Kongsberg 18.-21.10.08. Se 
http://www.syklistene.no/Om_SLF/Lokallag_og_lokale_aktiviteter/Vest-Agder/SLF_Mandal 

 
 

2. I byen uten bilen – bilfri dag lørdag 20. september 
Mandal var for første gang deltager i den europeiske mobilitetsuka, og hadde begrenset 
kampanjen til å gjelde kun én dag, nemlig ”bilfri dag”. 
Denne dagen ble lagt til en lørdag, og to gater var stengt mellom kl. 10:00 og 14:00: 
Bryggegata og Store Elvegate i forlengelse av gågata, ut til Skagestad kafé.  
Vi hadde stand i Bryggegata ved Gierts Karis plass, med sykkelrebus, informasjon om SLF og 
mobilitetsuka, samt vaffelservering. Været var perfekt, og folk som kom forbi var svært fornøyd 
med stengte gater. 
En journalist dekket arrangementet, men vi hadde håpet på en mer fyldig dekning av 
kampanjen og dens tema. Det hele ble begrenset til en reportasje om hvilke barn som hadde 
vunnet hva i rebusløpet. 
Styret diskuterte omfanget av arrangementet, og kom frem til at det til neste år må bli mer enn 
en fire timers happening på en lørdag formiddag. 
Det må legges opp til et ukes-arrangement, der den bilfrie dagen legges til en hverdag (slik det 
anbefales fra den europeiske kampanjeledelsen). 
I det europeiske charter ligger det også føringer for at enkelte av tiltakene som gjennomføres i 
mobilitetsuka gjøres permanente. Vi vil gå inn for at permanent stenging av Store Elvegate, 
langs den nevnte strekning, behandles politisk. Eva undersøker hvordan vi går frem i denne 
saken. 
 
3. Landsmøte i SLF – Kongsberg – 18.-19.10.08 
Stein og Eva representerer Mandal/Vest-Agder på landsmøtet. 
Vi gikk gjennom dagsorden og en del av sakspapirene til landsmøtet. 
Dette er sakene styret diskuterte: 
1. Tilskudd fra Samferdselsdepartementet. 
Styret mener at nå som det fokuseres så mye på miljøvennlig transport og sykling, bør tilskuddet 
fra Samferdselsdepartementet til en organisasjon som SLF økes betraktelig. 
2. Medlemskontingenten 
Styret mener at medlemskontingenten ikke bør økes, men heller -om mulig, reduseres. Dette 
for å kunne øke medlemsmassen. 
 
4. Den nasjonale sykkelkonferansen – Kongsberg – 20.-21.10.08 
Stein, Gunnar og Eva deltar på denne konferansen. 
Varaordfører Tore Askildsen deltar også. 
Programmet for konferansen ligger på http://www.sykkelby.no/hoyrespalte/3322 
Vi gikk ikke gjennom noe av dette i styret, men kommer tilbake med referat derfra på neste 
styremøte. 

 
Neste styremøte er mandag 1. desember kl. 20:00 – sted avklares senere. 
Årsmøte i Mandal SLF avholdes i januar/februar 2009. Dato fastsettes på neste styremøte. 

 
 
  

Mandal, 07.10.08 
 

   Eva Saanum 
                                                                sekretær 

 

 
 


